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Porsche 997 GT3

Details

Preis 185.000,00 €

Typ Pkw

HU 11.2025

Lieferdatum sofort

Leistung 305 kW / 415 PS

Kilometerstand 78.789 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 2

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 04/2007

Innenbereich Alcantara

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk

- CD-Spieler - Freisprecheinrichtung - Isofix

- Nebelscheinwerfer - Nichtraucher-Fahrzeug - Alarmanlage

- Scheinwerferreinigung - Klimaautomatik

Fahrzeugbeschreibung

Porsche 911 997 GT3 - Das ultimative Tracktool für Rennstreckenliebhaber
Erstzulassung: 30.04.2007

Modell: 997 Gen 1, ausgeliefert im Porsche Zentrum München

Umbau durch: Herbert Motorsport

Dieser Porsche 911 997 GT3 wurde umfassend umgebaut, um das perfekte Tracktool oder Nordschleifen-Fahrzeug zu bieten. Der Umbau wurde von Herbert
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Motorsport durchgeführt und umfasst folgende Highlights:- Käfigzelle für maximale Sicherheit auf der Rennstrecke

- Carbontüren zur Gewichtsreduktion

- Motorumbau auf 4 Liter Hubraum für mehr Leistung

- Fahrwerk angepasst für optimale Performance

Der Wagen wurde bei Motopark komplett entlackt, KTL-beschichtet und von Grund auf neu aufgebaut.

Weitere Details zum Umbau:- Getriebe revidiert und Motor umfassend gecheckt

- Stoßstangen vom 997 Cup Gen 2 (vorne und hinten)

- Bilstein Fahrwerk für erstklassige Fahrdynamik

- Alle Gelenke erneuert, für ein direktes Fahrgefühl

- Klappenanlage für anpassbaren Sound

- Ausstattung mit RN Vision, Litebloxx Batterie und 991 Lenkrad mit Alcantara-Bezug

- Carbon-Sitze und viele weitere Carbon-Elemente für ein sportliches Interieur

- Makrolon-Scheiben für geringeres Gewicht

- Klimaanlage für Komfort auf und abseits der Strecke

- Zwei Radsätze: OZ Superleggera und Porsche Original Satz

- Motopark Set-up für perfekte Abstimmung

Dieser Porsche 911 997 GT3 ist ein einzigartiges Tracktool, das keine Wünsche offenlässt. Ob für Trackdays oder Runden auf der Nordschleife - dieser GT3

bietet die ideale Balance zwischen Performance, Sicherheit und Fahrspaß. Alle Umbauten sind ordnungsgemäß eingetragen, sodass das volle Potenzial

sowohl auf der Straße als auch auf der Rennstrecke legal ausgeschöpft werden kann.

Preis: 185.000,- EUR (MwSt. nicht ausweisbar)

Sonderausstattung:
Bi-Xenon-Scheinwerfer, Clubsport-Paket, Leichtbau-Schalensitze vorn, Mittelkonsole hinten lackiert, Porsche Communications Management (PCM) inkl. DVD

- Navigationsmodul, Sicherheitsgurte farbig, Sport-Chrono-Paket Plus, Telefonmodul für Porsche Communications Management (PCM)

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebsart: Heckantrieb, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Bordcomputer, Bremsanlage

verstärkt, Dachhimmel Alcantara, GT3, Heckscheibe heizbar, Innenraumfilter: Aktivkohlefilter (Geruchsfilter), Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Beifahrersitz,

Karosserie: 2-türig, Klimaautomatik, Koffer - und Motordeckel - Entriegelung elektrisch, Kopf-Airbag-System Porsche Side Impact Protection System (POSIP),

Lenkrad (Sport/Leder, 3-Speichen), Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, LM-Felgen, Motor 3,6 Ltr. - 305 kW KAT, Nebelschlussleuchte, Porsche Active

Suspension Management (PASM), Reifen-Reparaturkit, Schalt-/Wählhebelgriff und Handbremshebelgriff Alcantara, Seitenairbag vorn, Sperrdifferential,

Verglasung getönt

____________________________________________________________

Für Fragen oder weitere Informationen: 04107 / 5053600 ; info@drive.style

Besichtigungen sind nur nach vorheriger Terminvereinbarung möglich. Bitte kontaktieren Sie uns im Voraus, um einen Termin zu vereinbaren. Wir sind

spezialisiert auf den Verkauf und die Vermittlung von Sportwagen & Rennfahrzeugen.

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten - alle Angaben sind unverbindlich!

____________________________________________________________

For questions or further information: 04107 / 5053600 ; info@drive.style

Viewings are only possible by prior appointment. Please contact us in advance to schedule a viewing.

We specialize in the sale and brokerage of sports cars & race cars.

Errors and prior sale excepted - all information is non-binding!
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Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 12,8 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 303 g/km
CO2-Klasse: G 

CO2 - Klasse kombiniert
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